

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Örömmel teli periódus érkezik, ami akár szerelmet, gyermekáldást (rokonai, baráti körben is), akár egyéb sikereket jelent. Most lesz elegendő szabadideje ahhoz is, hogy élvezze az életet. A titok nyitja nem más, mint a pontos időbeosztás. Ezért ne engedje, hogy a lustaság a hatalmába kerítse, akkor nem lehet baj.

Bika (április 21 - május 20) A hét közepén minden arannyá válik, amihez csak hozzáér, de szereteteivel könnyen összekülönbözhet, mert előfordul, hogy azt hiszi, jogot formálhat rájuk. Szerelmi és pénzügyi helyzete jelentősen javul, ez pedig újabb energiákkal tölti fel. Tartalékolja ezt feltöltést a nehezebb napokra.

Ikrek (május 21 - június 21) Remek beszélgetés várja a héten, egy barát szavaiból erőt merít és megnyugtatja a tudat, van aki ön mellett áll és segíti. Ha vendégségbe megy, vagy vendégeket fogad, kitűnő estével gyarapodhat. Szerelmi fantáziája beindul és szárnyalni fog a boldogságtól. Munkahelyén legyen óvatos.

Rák (június 22 - július 22) Lehet, hogy áldozatként gondol önmagára és úgy érzi magát, mint akit sarokba szorítottak, de nagy lépéseket tehet annak érdekében, hogy megerősítse biztonságérzetét és megtöltse a zsebét. Ha képes lezárni a múltat, akkor kapcsolata túlélhet egy olyan sérülést, amire másként nem lenne megoldás.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Találkozhat egy régi szerelmével, aki felkavarja érzelmeit. Arra gondol, hogy talán érdemes lenne újrakezdeni. Gondolkozzon még egy keveset rajta! A hét végén kapcsolódjon ki a családdal, aztán majd foglalkozhat esetleg üzleti ügyekkel, befektetésekkel is.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Ez az időszak megfelelőnek tűnik arra, hogy megalapozza anyagi biztonságát, félretegyen, vagy befektessen. A tolerancia segítségére lehet abban, hogy elnézze mások gyengeségeit, mert tisztában van saját hibáival. Lesznek helyzetek, amikor szükség lesz az empátiára.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Gyakran érzi úgy, hogy elvesztett valamit és nem veszi észre, hogy mi maradt. Vegye számba értékeit és meglátja, hogy ha pénzben nem is, de értékekben milyen gazdag. Családja számít a héten empátiájára, mert szükségük van rá. Ezt ön is tudja és támaszuk lesz a nehéz napokon.

Skorpió (október 23 - november 22) Ezen a héten a kényelem kerül előtérbe, amire most többet is hajlandó áldozni, mint azt egyébként tenné. Remek formában lesz és mindazon logika birtokosa, amelyekkel problémák mélyére tud látni. Talán kicsit túlvállalja magát, de annyi öröme lesz abban amit csinál, hogy fel sem fog tűnni.

Nyilas (november 23 - december 21) Egy összefüggésen vagy egy rendezvényen olyan személlyel találkozik, akinek a hatására remek ötlet jut eszébe. Olyan ötlet, ami még pénzt is hozhat a konyhára. Gondolja át a lehetőségeket és mérlegeljen mindent a legpróbb részletekig. A szerelemben kellemes meglepetés várja.

Bak (december 22 - január 20) Karrierjében, vagy magánéletében most életre szóló döntések szülehetnek és végre könnyebben kiigazodik a jogi ügyek apró betűs világában is. Talán keresgélne kell kicsit álmai állása vagy partnere után, de ha nem lesz rest, a jutalom se marad el.

Vízöntő (január 21 - február 19) Párkapcsolatában a csillagok új kezdést ígérnek, adjon még egy esélyt a partnerének, mert most minden rendeződhet. A szokásosnál is jobban megviseli a munkahelyi torzszalkodás, tűrőképessége ugyanis csökken. Érdemes inkább a háttérbe vonulni és onnan várni, hogy a dolgok maguktól is rendeződjenek kissé.

Halak (február 20 - március 20) Ezen a héten az otthonára kell koncentrálni, mert amit a héten sikerül elvégezni, az hosszútávon büszkeséggel tölti majd el. Valakiről azt hitte, hogy keresztbe akar tenni karrierje szempontjából. Erre most kiderülhet, hogy az illető milyen sokat segített a háttérből. Ne felejtse el neki megköszönni.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2010. május 22-től május 28-ig:

Szirony Gyógyszertár

Szarvas, Szabadság u. 23. Tel.: 06-66-313-543

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

Készenlét: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszerert kiszolgáltatni készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Május 21-től május 25-ig:

Dr. Kasnyik János, Szarvas, Táncsics u. 53.

Tel.: 313-463, 06/30/9457-932

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kifejteszteni.



Körös-Szögi Közlekedési információk

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

Szarvas:

1, A Dózsa u. Arany J. u. – Tessedik u. közötti szakaszán, az Arany J. u. Deák F. u. – Dózsa u. közötti szakaszán, valamint a Tessedik u. Zalka u. – Martinovics u. közötti szakaszán útépitési munkálatok akadályozzák a közlekedést.

2, A Kossuth u. 66. sz. előtt parkolóépítési munkálatok zavarják a közlekedést

Nagy Sándor, üzleti referens

Országos állat és kirakodó vásár lesz Szarvason május 30-án, vasárnap a vásártéren.

Vészmentes helyről minden állat felhajtható.

Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft.

Felhívás

A Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. ezúton tájékoztatja a lakosságot, hogy a 2010. május 24-én (hétfőn) a szemétszállítás elmarad, helyette 2010. május 25-én (kedden) szállítják el a szemetet.

Szarvasi KOMÉP Kft